

# Besluitenlijst Agendacommissie d.d. 18 januari 2023

	Dossier
<p>1. Opening</p> <p>a. De agendacommissie staat stil bij het overlijden van raadsadviseur Annemarieke Weiland</p>	
<p>2. Besluitenlijst d.d. 11 januari jl.</p> <p>a. Wordt conform vastgesteld</p> <p>b. Naar aanleiding van:</p> <p>i. Van ambtelijke zijde ligt op verzoek een nadere toelichting op nut en noodzaak van een werkbezoek aan Amare en Tivoli voor. Na uitvoerige bespreking komt de agendacommissie tot de conclusie dat het bij het nemen van een besluit over het investeringskrediet over het nieuwe muziekcentrum belangrijk is te weten welke functies je eraan wilt meegeven, en dat daarvoor een dergelijk werkbezoek relevant kan zijn. Aan de organisatie wordt meegegeven dat het bezoek gericht moet zijn op alle elementen die de raad nodig heeft voor een goede besluitvorming, inclusief de (financiële en andere) risico's. Wat de agendacommissie betreft is het bezoek bedoeld voor de cultuurwoordvoerders uit de raad, en gaan er geen externe partijen/belanghebbenden mee, Wel belangrijk om met hen een aparte sessie te beleggen.</p>	
<p>3. Terugblik Politieke Woensdag d.d. 11 januari jl.</p> <p>a. Het is duidelijk dat de nieuwe werkwijze met twee termijnen voor alle partijen nog wennen is; er bleken hier en daar verschillende verwachtingen te leven wat voor wat onrust zorgde. Belangrijk om de bedoeling per sessie duidelijk uiteen te zetten in het voorbereidingsmemo, en vervolgens ook door de voorzitter aan het begin van de vergadering (waarbij er geen licht mag zitten tussen beide uiteenzettingen)</p> <p>b. Het inloop-halfuur op de woensdagavond is niet elke keer een even groot succes qua bezoekersaantal. Geconcludeerd wordt dat er voldoende communicatie op wordt gezet, maar dat het een zaak van lange adem is. Gesuggereerd wordt dat fracties ook zelf partijen die hen benaderen voor een presentatie o.i.d. naar deze mogelijkheid kunnen verwijzen.</p>	
<p>4. Ontvangen agenderingsverzoeken c.a.</p> <p>a. Uitnodiging Museum aan de A</p> <p>i. Bezoek kan in maart of april worden gepland</p>	
<p>5. Ontvangen raadsvoorstellen (n.v.t.)</p>	....
<p>6. Ontvangen collegebrieven (linkjes)</p> <p>a. <a href="#">Evaluatie-maai-mei-niet-en-pilot-meer-biodiversiteit-in-het-gras</a></p> <p>i. vooralsnog t.k.n.</p> <p>b. <a href="#">Voortgangsrapportage-Aanpak-Ring-Zuid-september-december-2022</a></p> <p>i. vooralsnog t.k.n.</p> <p>c. <a href="#">Plan-van-aanpak-laaggeletterdheid</a></p> <p>i. vooralsnog t.k.n.</p> <p>d. <a href="#">Terugkoppeling-Week-van-het-Afval-2022</a></p> <p>i. vooralsnog t.k.n.</p> <p>e. <a href="#">Verkiezingen-Provinciale-Staten-en-waterschappen-op-15-maart-2023</a></p> <p>i. vooralsnog t.k.n.</p>	...
<p>7. Cyclus 11 januari t/m 1 februari 2023</p>	

<p>a. Politieke woensdag d.d. 25 januari 2023</p> <p>i. Beeldvormend</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10.00 – 11.30 / N355 / 90 m / raadzaal / openbaar</li> <li>• 10.00 – 12.00 / Belevingsexcursie / 2 u / op locatie</li> <li>• 14.00 – 15.00 / geheimhouding / 60 m / raadzaal / intern</li> <li>• 17.00 – 18.00 / LTA 2023-2026 / 60 m / raadzaal / intern</li> <li>• 19.00 – 20.00 / De Held III / 60 m / raadzaal / besloten</li> </ul> <p>ii. Meningsvormend</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 21.00 – 22.30 / Maatsch. vastgoed / 90 m / raadzaal</li> </ul> <p>b. Raadsvergadering d.d.1 februari 2023</p> <p>i. Initiatiefvoorstel Aanpak drugsgebruik en criminaliteit</p> <p>ii. Conform Wijkvernieuwing De Wijert herinrichting Reviusstraat e.o. Eindcalculatie bouw en grondexploitatie Grote Markt / Forum WVG P'woldseweg 43</p> <p>iii. Bespreken ? Jaarplan verduurzaming maatsch. vastgoed (afh. van 25/1)</p> <p>c. De volgende voorbereidingsmemo's worden vastgesteld</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>i. Werkbezoek Omrin (beeldvormend) <i>vaststelling achteraf</i></li> <li>ii. Collegebrief 664088 (beeldvormend) <i>vaststelling achteraf</i></li> <li>iii. Collegebrief 676804 (beeldvormend) <i>vaststelling achteraf</i></li> <li>iv. N355 (beeldvormend)</li> <li>v. LTA 2023-2026 (beeldvormend)</li> <li>vi. De Held III (beeldvormend)</li> <li>vii. Belevingsexcursie WTG (beeldvormend)</li> </ul> <p>Met betrekking tot de beeldvormende sessie op 25/1 over de LTA wordt besloten dat hieraan meerdere personen per fractie mogen meedoen. Els van der Weele zal de sessie voorzitten, Hans Sietsma zal optreden als woordvoerder van agendacommissie.</p>	<p>...</p> <p>...</p> <p>...</p> <p>...</p>
<p>8. Doorkijk cyclus 8 februari t/m 8 maart 2023</p> <p>a. Wordt kennis van genomen</p>	
<p>9. Update LTA</p> <p>a. Laatste update was eind november 2022. De nieuwe versie wordt pas in raad 8 maart vastgesteld. Om in de tussentijd geen zwaar verouderde versie op het RIS te hebben staan, zal het concept bij het raadsvoorstel op korte termijn alvast op het RIS worden verwerkt, met nadrukkelijke vermelding 'onder voorbehoud van vaststelling door raad op 8/3'</p>	
<p>10. Diversen</p> <p>a. De collegebrief incl. raadsvoorstel inzake de pilot subsidieverordening verduurzaming Ten Post ligt pas 7 februari in het college. Er is veel aan gelegen om toch op 8 maart een besluit van de raad te krijgen. Agendacommissie is akkoord met het verzoek het nog in de volgende cyclus mee te nemen, er wordt vooralsnog een meningsvormende sessie ingepland op 22 februari.</p> <p>b. Sessie jeugd en veiligheid 15 februari: agendacommissie akkoord met verzoek om het deel met ervaringsdeskundigen besloten te houden.</p> <p>c. Overzicht reeds geplande beeldvormende sessies, wordt kennis van genomen. Herhaling van verzoek om de inmiddels gebruikelijke (en gewaardeerde) sessie met Liesbeth Reekers echt ruim voor de bespreking van de gemeenterekening te plannen.</p>	
<p>11. Rondvraag</p> <p>a. Wordt geen gebruik van gemaakt</p>	